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 الفرض الاول للثلاثي الثاني

 

 تمرين رقم0:

 R=100Ω, Lw=100 Ω,   wtsin2200 U(t)   :حٍس U( ترىذس0وغري دازج انشكم) 
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 ؟ نهرٍاز  أعط انقٍمح انفعانح .0
  ؟ L=1Hإذا كاود U(t) أحسة وثض وذسدد انرىذس .6
 سم(0--ط نفى51أزسم تمصٍم فسٌىم نهرىذساخ؟)مقٍاس انسسم  .3
 نهحصىل عهى  Cماهً انقٍمح انتي يمكه أن وعطٍها نـ  .4

 ؟انرجاوب تىفس انرسدد انساتق          
 تمرين رقم6: مه تين الحالاخ انصلاخ عين انشكم انري ذكىن فٍه حانح انرجاوب؟ وإسرىرج قٍمح الدماوعح انكهٍح؟

  
 

  

 تمرين رقم 3:

ذغري شلاز محسكاخ تحمم الخصائص انرانٍح:51 05،  0631مىشأج كهستائٍح   
معامم الإسرطاعح   KW0 =0P   الاسرطاعح الدسرههكح: 0محسك  
معامم الإسرطاعح  KW0.6 =6P: الاسرطاعح الدسرههكح   6محسك  

معامم الإسرطاعح  KW6 =3P: الاسرطاعح الدسرههكح   3محسك   
أحسة الاسرطاعح انفعانح، الإزذكاسٍح و انظاهسٌح انكهٍح الدسرههكح مه طسف الدىشأج؟-0     
أحسة معامم الإسرطاعح نهمىشاج؟-6     
انشدج انفعانح نهرٍاز الداز في الدىشأج؟أحسة -3     

بالتوفيق إن شاء الله                                                                                                                                                                 

 

-0-شكم  

cos𝜑1 =0.80 
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cos𝜑3 =1.84 

-6-شكم  -0-شكم   -3-شكم    

2as.ency-education.com




